
Form No. 3391-137 Rev A
CE-set voor maaidekken met een basis van 157
en 183 cm
Groundsmaster® 7200, 7210 of 360 tractie-eenheid
Modelnr.: 30683
Modelnr.: 30685

Installatie-instructies

WAARSCHUWING
CALIFORNIË

Proposition 65 Waarschuwing
Dit product bevat een chemische stof of chemische stoffen waarvan de Staat Californië weet dat

ze kanker, geboorteafwijkingen en schade aan het voortplantingssysteem veroorzaken.

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

1 Geen onderdelen vereist – Maaier gebruiksklaar maken.

Scherm van de poelie 12 Drukmoer 1 Het scherm van de poelie monteren.

Kap van de aandrijfas 1
Borgring, 3/8 inch 23
Zeskantschroef, 3/8 x 3/4 inch 2

De kap van de aandrijfas monteren.

Draaibeugel 1
Borgring, 3/8 inch 24
Zeskantschroef, 3/8 x 3/4 inch 2

De draaibeugel monteren.

Schermsteun (Groundsmaster 7210) 1
Schermsteun (Groundsmaster 360) 1
Zeskantschroef, 5/16 x 4 inch 1
Ring, binnendiameter van 0,391 inch 1

5
Flensmoer, 5/16 inch 1

De schermsteun monteren.

Scherm van de aandrijfas 1
Borstbout 1
Platte ring, binnendiameter van
0,469 inch 1

Drukmoer 1
6

Borgmoer 1

Het scherm van de aandrijfas monteren.
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Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Kap van het middelste maaidek 1
Pakkingring 2
Flensschroef met zeskantige kop, 5/16 x
3/4 inch 17
Drukmoer 1

De kap van het middelste maaidek
monteren.

Kap van het linkermaaidek 1
Pakkingring 3
Flensschroef met zeskantige kop, 5/16 x
3/4 inch 18
Drukmoer 1

De kap van het linkermaaidek monteren.

Kap van het rechtermaaidek 1
Steun van de kap 1
Pakkingring 2
Flensschroef met zeskantige kop, 5/16 x
3/4 inch 3

Flensmoer, 5/16 inch 2

9
Drukmoer 1

De kap van het rechtermaaidek
monteren.

Instructiemateriaal en aanvullende onderdelen

Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Montage-instructies 1 Raadplegen voor montage van de set

Onderdelencatalogus 1 Gebruiken om onderdeelnummers op te zoeken

1
Maaier gebruiksklaar maken

Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Zet het maaidek op de maaihoogte van 2,5 cm,

zet de gashendel op Langzaam, schakel de motor
uit, stel de parkeerrem in werking en verwijder het
contactsleuteltje.

2. Verwijder de 2 drijfriemkappen die boven op het
maaidek zitten en gooi ze weg.

3. Verwijder vuil dat boven op het maaidek zit.

2
Het scherm van de poelie
monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Scherm van de poelie

1 Drukmoer

Procedure
1. Verwijder de moeren en ringen van de slotbouten

waarmee de voorkant van de montagebeugels van de
tandwielkast zijn bevestigd aan het maaidek (Figuur 1).
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Figuur 1

1. Moer (2) 3. Slotbout
2. Ring (2)

2. Gebruik de moeren die u in de vorige stap hebt
verwijderd om het scherm van de poelie te monteren
op de montagebeugels van de tandwielkast (Figuur 2).

1
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Figuur 2

1. Moer (2) 4. Borgmoer
2. Ring (2) 5. Slotbout
3. Scherm van de poelie

3. Plaats de borgmoer over de lege opening in het scherm
van de scharnierende poelie (Figuur 2).

Opmerking: De borgmoer wordt later gebruikt bij
de montage van de middelste kap.

3
De kap van de
aandrijfas monteren
niet vereist bij de Groundsmaster
360

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Kap van de aandrijfas

2 Borgring, 3/8 inch

2 Zeskantschroef, 3/8 x 3/4 inch

Procedure
1. Monteer met 2 borgringen en zeskantschroeven de kap

van de aandrijfas op de linkerkant van de tandwielkast.

2. Plaats de kap van de aandrijfas over de tandwielkast
zoals getoond in Figuur 3.

1
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Figuur 3

1. Kap van de aandrijfas 3. Zeskantschroef (2)
2. Borgring (2)
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4
De draaibeugel monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Draaibeugel

2 Borgring, 3/8 inch

2 Zeskantschroef, 3/8 x 3/4 inch

Procedure
1. Monteer met 2 borgringen en zeskantschroeven de

draaibeugel aan de rechterkant van de tandwielkast.
2. Plaats de draaibeugel op de tandwielkast zoals wordt

getoond in Figuur 4.

1 2 3
4
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Figuur 4

1. Zeskantschroef (2) 3. Draaibeugel
2. Borgring (2) 4. Tandwielkast

5
De schermsteun monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Schermsteun (Groundsmaster 7210)

1 Schermsteun (Groundsmaster 360)

1 Zeskantschroef, 5/16 x 4 inch

1 Ring, binnendiameter van 0,391 inch

1 Flensmoer, 5/16 inch

Voor de Groundsmaster 7210
Monteer met een zeskantschroef, ring en flensmoer de
schermsteun aan de rechterkant van het frame. Gebruik de

brede opening in de voorkant van het frame voor de montage.
Het lipje op het scherm gaat in het kleine gaatje in het frame
(Figuur 5).

1
2

3
4

g026681

Figuur 5

1. Flensmoer 3. Ring
2. Schermsteun 4. Zeskantschroef

Voor de Groundsmaster 360
1. Verwijder aan de rechterkant van de machine de moer

en bout waarmee het achterste frame aan het voorste
frame is bevestigd (Figuur 6).
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Figuur 6

1. Bout 2. Moer

2. Monteer met de moer en bout die u hebt verwijderd in
de vorige stap de schermsteun aan de rechterzijde van
het frame (Figuur 7).

g026686

1
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3

Figuur 7

1. Bout 3. Moer
2. Schermsteun
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Het scherm van de aandrijfas
monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Scherm van de aandrijfas

1 Borstbout

1 Platte ring, binnendiameter van 0,469 inch

1 Drukmoer

1 Borgmoer

Procedure
1. Plaats de borgmoer over de lege opening in de

draaibeugel (Figuur 8).

2. Monteer de borstbout, platte ring en drukmoer aan het
scherm van de aandrijfas (Figuur 8).

1
2 3 4

5

Figuur 8

1. Scherm van de aandrijfas 4. Drukmoer
2. Borstbout 5. Borgmoer
3. Platte ring

3. Terwijl u het uiteinde van het scherm van de aandrijfas
in de schermsteun plaatst die in procedure 5 werd
gemonteerd, bevestigt u met de borstbout het andere
uiteinde van het scherm aan de borgmoer in de
draaibeugel (Figuur 8).

7
De kap van het middelste
maaidek monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Kap van het middelste maaidek

2 Pakkingring

1 Flensschroef met zeskantige kop, 5/16 x 3/4 inch

1 Drukmoer

Procedure
1. Plaats een pakkingring in elke opening in de zijkant van

de middelste kap (Figuur 9).

1
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4

g026683

Figuur 9

1. Flensschroef met
zeskantige kop

3. Drukmoer

2. Middelste kap 4. Pakkingring (2)

2. Monteer de flensschroef met zeskantige kop en de
drukmoer aan de middelste kap (Figuur 9).

3. Haak de zijkant van de middelste kap over de
maaidekpennen, waarbij u de voordien geplaatste
flensschroef met zeskantige kop gebruikt om het
andere uiteinde van de kap aan de borgmoer in het
scherm van de poelie te bevestigen (Figuur 9).
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De kap van het linkermaaidek
monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Kap van het linkermaaidek

3 Pakkingring

1 Flensschroef met zeskantige kop, 5/16 x 3/4 inch

1 Drukmoer

Procedure
1. Plaats een pakkingring in de 3 openingen in de kap van

het linkermaaidek (Figuur 10).

1
2 3 1

4
g026684

Figuur 10

1. Pakkingring (3) 3. Flensschroef met
zeskantige kop

2. Kap van het linkermaaidek 4. Drukmoer

2. Monteer de flensschroef met zeskantige kop en de
drukmoer aan de kap (Figuur 10).

3. Plaats de kap op de maaidekpennen.

4. Bevestig met de voordien geplaatste flensschroef met
zeskantige kop de kap aan de bestaande borgmoer in
het maaidek (Figuur 10).

9
De kap van het rechtermaaidek
monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Kap van het rechtermaaidek

1 Steun van de kap

2 Pakkingring

3 Flensschroef met zeskantige kop, 5/16 x 3/4 inch

2 Flensmoer, 5/16 inch

1 Drukmoer

Procedure
1. Plaats een pakkingring in de 2 openingen in de steun

van de kap (Figuur 11).

1
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g026685

Figuur 11

1. Drukmoer 4. Pakkingring (3)
2. Flensschroef met

zeskantige kop (3)
5. Steun van de kap

3. Kap van het
rechtermaaidek

6. Flensmoer

2. Monteer met 2 flensschroeven met zeskantige kop en
flensmoeren de steun van de kap op de kap van het
rechtermaaidek (Figuur 11).

3. Monteer de flensschroef met zeskantige kop en de
drukmoer aan de kap (Figuur 11).

4. Plaats de kap op de maaidekpennen.
5. Bevestig met de voordien geplaatste flensschroef met

zeskantige kop de kap aan de bestaande borgmoer in
het maaidek (Figuur 11).
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Inbouwverklaring
Modelnr.: Serienr.: Productbeschrijving Factuuromschrijving Algemene omschrijving Richtlijn

30683 Geen en hoger CE-set voor maaidek met
basis van 157 cm

CE KIT 62IN DECK WITH
FRENCH GUARDS Tractie-eenheid 2006/42/EG

30685 Geen en hoger CE-set voor maaidek met
basis van 183 cm

CE KIT 72IN DECK WITH
FRENCH GUARDS Multifunctionele machine 2006/42/EG

De relevante technische documentatie werd samengesteld in overeenstemming met Deel B van Bijlage VII
van 2006/42/EG.

Wij beloven op vraag van nationale overheden relevante informatie over deze gedeeltelijk afgewerkte machine
over te dragen. Dit zal gebeuren via elektronische weg.

Deze machine mag pas in werking worden gesteld als ze geïntegreerd is in een goedgekeurd Toro-model zoals
beschreven in het toegevoegde gelijkvormigheidsattest en in overeenstemming met alle instructies, waardoor
men ervan kan uitgaan dat ze in overeenstemming is met alle relevante richtlijnen.

Gecertificeerd: Technisch contactpersoon EU:

Peter Tetteroo
Toro Europe NV
B-2260 Oevel-Westerloo
Belgium

David Klis Tel. 0032 14 562960
Sr. Engineering Manager Fax 0032 14 581911
8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA
September 29, 2014
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